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2از 2صفحه    



گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. انتخاب فاصله‌ی نوک بینی تا نوک انگشتان، علی‌رغم ایراد بزرگ متغیر بودن ‌آن، دارای مزیت1
در دسترس بودن است. یکای دما در I‏S‏ کلوین است. یکای نجومی به میانگین فاصله‌ی زمین تا خورشید گفته می‌شود.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.2
شعاع خارجی لوله برابر است با:

شعاع داخلی لوله برابر است با:

حجم ‌آلومینیوم به‌کار رفته در ساخت لوله خواهد شد:

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.3

، برابر با کمینه‌ی درجه‌بندی ‌آن‌هاست. با4 گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. دقت اندازه‌گیری در ‌آمپرسنج‌های مدرج A‏ و 
توجه به یکای هر ‌آمپرسنج، داریم:

، برابر با یک واحد از ‌آخرین رقمی است که می‌خواند، یعنی: دقت اندازه‌گیری در ‌آمپرسنج رقمی 

همان‌گونه که ملاحظه می‌کنید،  است، بنابراین ‌آمپرسنج مدرج B‏ دقیق‌ترین ‌آمپرسنج
است.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.5
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. برای به دست ‌آوردن چگالی یک ‌آلیاژ می‌توان از رابطه‌ی زیر استفاده کرد:6

 

از طرف دیگر طبق صورت سؤال، مجموع جرم دو فلز A‏ و B‏ در قطعه‌ی موردنظر برابر  است و داریم:

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. گام اول: حجم ‌آب و یخ را محاسبه می‌کنیم. توجه داریم که جرم ‌آب بر اثر یخ زدن تغییر7
. نمی‌کند و 

گام دوم: تغییر حجم ‌آب را برابر  قرار می‌دهیم.

نکته: توجه داریم که چگالی دارای واحدهای مختلفی است. رابطه‌ی بین این یکاها به شرح زیر است.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. حجم حفره درون مکعب با حجم ‌آب درون ‌آن برابر است. پس طبق رابطه‌ی چگالی برای ‌آب8

می‌توان نوشت:                        

از طرفی حجم ظاهری مکعب بدین صورت به دست می‌آید:

اکنون اگر رابطه چگالی را برای فلز A‏ بنویسیم، داریم:

و در نهایت با توجه به نمودار می‌توان نوشت:
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. چگالی ‌آب بیش‌تر از چگالی یخ است، بنابراین طبق رابطه‌ی  با ذوب شدن یخ،9

حجم مخلوط کاهش می‌یابد. با توجه به صورت پرسش جرم یخ ذوب شده برابر است با:

،  یا  باشد. بنابراین جرم نهایی ‌آب بیش‌تر از  است و امکان ندارد جرم نهایی ‌آب 

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. ابتدا ‌آهنگ  را به  تبدیل می‌کنیم:10

ر می‌شود، t‏ و مدت زمانی را که قسمت بالایی پر می‌شود، 't‏ در نظر حال مدت زمانی را که قسمت پایینی مخزن پُ
می‌گیریم:

 حجم قسمت پایینی
 حجم قسمت بالایی

 

کل مدت زمانی که مخزن پر می‌شود برابر با ۰‏۷‏ دقیقه است، لذا داریم:

حال حجم مخزن برابر است با:

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.11

از طرفی:

بنابراین:

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. مولکول‌های مایع نظم و تقارن جامدهای بلورین را ندارند و به راحتی جاری می‌شوند.12
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.13

 

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. در حجم یکسان V‏، جرم A‏ برابر  و جرم B‏ برابر  است و می‌توان نوشت:14

                        

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.15

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.16

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.17

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.18

گزینه )۱‏(: یکای فرعی نیرو  است که به افتخار نیوتن نام‌گذاری شده و در I‏S‏ یکای نیرو نیوتن است.

گزینه )۲‏(: هر یکای طول ابتدا به‌صورت کسری از فاصله استوا تا قطب شمال بوده و سپس به‌صورت دو خط حک شده دو
سر میله از جنس پلاتین-ایریدیوم شده است، بنابراین این گزینه نادرست است.

گزینه )۳‏(: یکای مقدار ماده، مول می‌باشد و نه جرم، اما در این گزینه از تعریف یکای جرم استفاده شده و نادرست است.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. کره‌ی توپر را با اندیس ۱‏ و پوسته‌ی کروی را با اندیس ۲‏ نمایش می‌دهیم:19

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.20
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